

01 教会消息

复活主日感恩礼拜

打破死亡权势复活的主恩，使我们拥有复活信仰的神。分享本教会复活主日感恩礼拜消息。

02 生命之道：善系列（8）

乃缦的善

心存谦卑，欣然采纳蒙福信息，行出信心之举的乃缦元帅，具备了知恩图报、必不改变的心志。

03 专栏特辑

治理和管理的福份

神对起初的人亚当所说“治理和管理”，此言中蕴含着惊人的祝福之意。

04 见证

使灵魂得以重生的信息——“十字架之道”

堂会长李载禄牧师的代表性证道信息“十字架之道”，通过书籍和广电传媒，以及各类形式聚会等，唤醒无数灵魂。

万民新闻

第213期 2013年 4月 7日(周刊)
MANMIN NEWS
 • 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.org



具有靠主恩重生之意义的复活主日 感恩礼拜与圣餐礼

重生、圣洁、医治、复活、再临是圣洁福音的核心内容。其中“复活”见证了打破死亡权势复活的主是全人类救主的确据。复活不单纯是指死而再生，而是指从完全的死亡，复活为完全的生命，且永生不死。

使徒行传中记载亲眼目睹耶稣基督复活的门徒们，带着末后自身也能复活的确信，度过了完全改变的人生。大部分门徒之所以能够为福音的传播甘心殉道，正是因为具备了坚固的复活信心。

2013年3月31日，在纪念耶稣基督复活的复活主日，堂会长李载禄牧师在大礼拜以“复活”（使徒行传1章11节）为题宣讲：“人虽难免一死，但因着主的复活永生之路得以敞开，这条路唯有罪得赦免成为神儿女方能通达。”

复活主日晚礼拜以“所赐予我们的恩典”为题证道：“当以人子的肉和血，即以主道为粮，谨遵而行，恢复神所喜悦的真儿女。”证道结束后，在主堂和第2、3、4、5、6副堂，以及在支圣殿和国内外支教会，透过GCN电视直播同时举行圣餐礼。洗礼问答学习和洗礼仪式各在17日和24日举行。

女宣教会总联合会为纪念复活节，给众圣徒和教会周边政府机关、学校、工业园区分发复活节彩蛋，传递打破死亡权势复活的主爱。不仅如此其间虔心查验自身信仰，用悔改、谢恩、祷告、禁食准备复活节的全体圣徒，以这一天为起点，得以更加迅速推动信心成长。众圣徒凭靠火热的祷告，思想主十字架的大爱和复活的荣耀，依靠圣灵的帮助，为成为复活的主人公而竭力奔跑。

切记我为所爱的众灵魂
流下的泪水和鲜血；

承望这末时
父所差遣的牧者，

不要被毫无价值的罪恶与世俗纠缠，
而是要纪念蒙父所召，在荣耀中而活的人们，

切莫让我的血白白地流。
我时刻在你们身边，
注视和看顾，

不要远离我的视线，不要忘却我的心意。
我时常祷告，愿所有人都在复活中有份。

我这般迫切的心，
希望你们常常通过你们的牧者体验，
切愿你们靠着内住心里的圣灵常常体验和感受。

乃缦的善



堂会长李载禄牧师

“先知以利沙的时候，以色列中有许多长大麻风的，但内中除了叙利亚国的乃缦，没有一个得洁净的。”
(路加福音4章27节)

乃缦是以色列临近国家亚兰军队的元帅，不幸身染大麻风（列王纪下5章1节）。当时大麻风是不治之症，尝试了上好的药材、高超的医术，依靠所拜的偶像也没有得到医治。然而拜访以色列国神的先知以利沙后，通过神的权能得到了洁净。

圣经告诉我们，即使有能够彰显大权能的先知、有神子耶稣同在，

也并非所有人都能得蒙神的祝福。只有像乃缦元帅那样心存良善，如鹿切慕溪水般饥渴慕义的人，才能遇见永生神得蒙祝福。

所以，路加福音4章27节记载：“先知以利沙的时候，以色列中有许多长大麻风的，但内中除了叙利亚国的乃缦，没有一个得洁净的。”查看乃缦元帅的所言所行，我们就能从中知晓得蒙应允的秘诀。那么，得蒙应允的乃缦元帅的良善究竟体现在哪里呢？

第一，明辨良言善谏，乐意听取领受的谦逊虚己的心。

乃缦元帅的家中有一个从以色列掳来的小女子。一天，她对主母说：“巴不得我主人去见撒玛利亚的先知，必能治好他的大麻风。”

这句话传进乃缦元帅的耳中，他并没有鄙视奴仆的提议。在王面前为尊为大身份高贵的人，却心存谦逊，对一个卑微小女仆的话也不忽视。

况且那是一件善意之谏，一个好消息。听到有人传达善意的好消息，不在乎出自谁的口，能够心存谦逊听取领受，神视这样的心为“善”。假如乃缦元帅的心恃傲刚硬，他就会呵斥：“一个婢女，她懂什么！”而无视女仆的话。

当给人传福音说“神是活在永在，凭信心来到神面前，凡所求的都能从神蒙应允”时，单从人的反应中便能查看各人属善的程度。很多人听到所传的福音，却没有反应。地位越高、越富有的人，越是拼命依靠世界，所以更不会留意接受所传的信息。

第二，采纳良言善谏，顺从力行全然显出信之确据的心。

为了见到仆人所说的以色列先知，乃缦并没有吩咐仆人去请，或写封书信邀请他为自己祷告，而是启程

前往以色列，亲自去拜访先知。

在列王纪下5章5节记载：“乃缦带银子十他连得、金子六千舍客勒、衣裳十套，就去了。”乃缦元帅为了得到医治，带着诚实恳切的心意准备了礼物。

乃缦拜访神的先知，不是带着侥幸的心理。没有不劳而获或者少种多收的奢望，而是带着势必得到应允的恳切的心，诚心诚意准备了礼物。

故此乃缦拖着病躯，精心准备礼物去拜见以利沙。但是以利沙并未露面接见他，而是打发一个使者对乃缦说：“你去约旦河中沐浴七回，你的肉就必复原，而得洁净。”一听这话，乃缦元帅发怒说：“我想他必定出来见我，站着求告耶和华他神的名，在患处以上摇手，治好这大麻风。”

只要在约旦河沐浴七回，便能得洁净。这样的话，按照正常人的思维简直是无稽之谈。因乃缦元帅心存自我为义的极限，所以不能相信以利沙先知的的话，认为他轻视自己，于是气忿忿地转身回去。

这时他的仆人近前来，对他说：“我父啊，先知若吩咐你作一件大事，你岂不作吗？何况说你去沐浴而得洁净呢？”（列王纪下5章13节）身贱位卑的仆人竟敢称呼乃缦元帅为“父”，且加以劝勉，说明乃缦元帅平时是一位善良而又谦和的人。

乃缦元帅胸怀宽广，即使是仆人的话，也从不漠视，细心聆听，只要是正确良好的建议便能领受。所以在这样的状况中，仆人们对乃缦也能带着爱主人的心加以劝勉。于是乃缦回心转意，顺从以利沙先知的吩咐，在约旦河沐浴了七回。

属灵上“七”预示“完全”，约旦河的“水”预表“神道”，“沐浴七回”意味着“完全顺从神道”。乃缦并没有沐浴三次、四次不见好转，就半途而废，而是遵照先知吩咐，完

全顺从沐浴了七回，结果大麻风得到医治，亲身经历神的作工。

乃缦遵照神良善的旨意，即使与自己的想法不符，也仍然信靠神人的话全然顺从而行，结果神喜悦他的信心，医治了他身上的大麻风（列王纪下5章14节）。信赖神的先知如同仰赖永活的神，神认可这样的心为“良善”（历代志下20章20节）。

第三，不曾背恩忘义，懂得知恩图报不改变的心。

路加福音17章17节记载耶稣医治十个得大麻风的人，但只有一个人回来道谢。耶稣问：“洁净了的不是十个人吗？那九个在哪里呢？”

如今为了使自己的疾病得到医治、心愿得蒙应允，人们轻易许诺“只要得到医治，就会倾尽生命尽忠”或“如果神应允，我一定会报答”这样的告白，然而真正得到医治后却常常忘到脑后的大有人在。但乃缦元帅却没有背恩忘义。列王纪下5章15节记载：“乃缦带着一切跟随他的人，回到神人那里，站在他面前说：‘如今我知道，除了以色列之外，普天下没有神。现在求你收点仆人的礼物。’”

身体洁净后，乃缦没有直接启程回国，而是带着他的所有随从，重又回到以利沙面前，表示感谢，承认以色列的神，并且定意侍奉耶和华（列王纪下5章17节）。

如此因乃缦心存良善，对一次得见的神知恩感恩、必不背叛，所以就算是外邦人，神也拣选乃缦，借着他得荣耀。

亲爱的各位圣徒：

根据人心中成就多少得神认可的良善，赐福的大小和应允的速度也有不同。愿大家像乃缦元帅一样心存良善，用行为成就完全，得神的喜悦，心中所愿迅速得蒙应允。奉主圣名祝愿大家！

五重福音

重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。

圣洁：我们相信，因着耶稣基督的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。

医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。

复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。

再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。

2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。

3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。

4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。

5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。



治理和管理的人生

神造起初的人亚当和夏娃，并赐福与他们。通过查考这祝福中治理和管理之权柄的灵意，恢复失去的神之形像，治理和管理己心，做一个真正蒙福的主人公。

◆ 治理这地，管理地上各样活物。

造物主神用尘土造人，给他吹入生气，他就成了有灵的活人。而且又创设富饶的伊甸园，将他安置在那里，使其享尽作神儿女的权柄和祝福。神传授一切知识和能力，使他管理和把守伊甸园，甚至把地球上所有一切都交与他治理和管理。

创世记1章28节中详细记载神给祂所造的人赐下的祝福。第一个福是“要生养众多，遍满地面”。照此亚当和神赐他作配偶的夏娃一起，在伊甸园里生养了许许多多的子女，蒙得生养众多，遍满地面的祝福。

第二个福是“治理这地”。神赐人伊甸园和地球为业，作为万物之灵长治理和把守。第三个福就是“管理海里的鱼、空中的鸟，和地上各样行动的活物”。神赐亚当智慧和能力，祝福他为万物的灵长，可与所有的动物沟通，并管理它们。

如此神使人治理“这地”，即伊甸园和地球，管理其中所有活物，其实还有另外一种原因。那就是因为神在伊甸园所属的第二层天里允准并预置了邪灵驻留的空间。

属光领域的伊甸园和黑暗领域毗邻在一起。神为耕作人类的计划，经六日创造天地万物，当神在第一日说“要有光”，光明和黑暗便分开，然后神按照计划释放了被关在无底坑的路西弗及部分邪灵，并于第二日在伊甸的东边预备一处空间

供牠们驻留。

在天地创造第六日，神创造人类始祖亚当，并赐他“治理这地，管理一切活物”的权柄。就是赐福与他，使他成为万物之灵长，把守伊甸园和地球不被邪灵侵犯，尽享神儿女的权柄。

◆ 用真理治理属灵的田地——心田。

创世记2章16、17节记载：“园中各样树上的果子，你可以随意吃，只是分别善恶树上的果子，你不可吃，”紧接着神警告说：“你吃的日子必定死。”因为“分别善恶的树”象征神的主权。

起初的人亚当在伊甸园顺从神的吩咐时，能够治理这地，管理地上所有活物。然而当他偷吃善恶果后，一切都改变了。因为他没能守住己心，犯下悖逆的罪，从而被神逐出伊甸园，在被咒诅的这地上生活，汗流满面才得糊口。按照“罪的工价乃是死”的灵界法则，最终面对死亡。

反过来这也意味着若能谨遵神道治理和管理己心，便能恢复神赐予人类的所有福份。马太福音13章告诉我们，在属灵上“地”预表的是用尘土所造的人心。从而各人将自己的心田开垦为好土，便意味着征服和治理属灵的地。

心中未能开垦为好土的比例越多，越难以自觉管理己心。只要心中有肉体的属性残留，就不能算是完全征服、治理了己心，因为即使是一点点的肉体的属性也会导致内心变质。

当我们完全征服和治理自己的内心，便能在

这罪恶的世界度过常常得胜的生活，且能随时保守自己。相反未能征服和治理己心的人，一旦遭遇世俗的诱惑和困境，心意便被其所夺，被世俗的黑暗所辖制。只要查验自己对定意要做的事力行了多少，便能知晓自己征服和治理己心的程度。故此，唯有拣出自身心田中的石头，找到并连根拔除心田里的荆棘藤蔓时，神说“治理这地”的福份才能临到。

◆ 填满爱来管理内心。

当我们征服和治理内心后，又该如何管理呢？比如：除净心中恨恶的过程属于征服环节；不断将爱填充在内心的过程是治理环节；全然填满则意味着达到了用爱管理的境界。进入这般境界的人，毫无属肉的意念，所以能清晰听到圣灵的声音，得到圣灵的引导。

腓立比书2章13节：“因为你们立志行事，都是神在你们心里运行，为要成就他的美意。”照此神感动我们立定心志，引导我们成就祂的美意。就是连神深奥的事也参透的圣灵，用声音和感动作工，引导我们直至通达的道路。

无论是谁，只要征服了己心，就等于脱去了所有的非真理，从而能够保守己心。进一步，当我们能够用美德与爱治理并管理己心时，不但恶者无法加害，众人会由衷折服，并能得到周围人的称颂。愿圣徒们都能进深“征服、治理、管理己心”的境界，尽享神儿女当得的权柄和祝福。

使我们灵魂得到更新变化的GCN!

主要节目指南

2013.4.7~4.13

4 April

www.gcnetv.org

生命之道

- 从上头来的智慧2-6
- 信心的大小1-4
- 第三次灵魂肉3-7
- 创世记讲解 54-58
- 天国18-22
- 你们说我是谁

GCN电视讲道

- 须修正的身体的罪行1-4 (李宁珍牧师)
- 心质 (李美英牧师)
- 永不改变的父爱 (郑俊荣)
- “GCN专题讲座”
- 十字架之道13-14 (郑求英牧师)
- 七个教会1-3 (宾锦善劝事)

赞美集锦

- GCN敬拜特会 (2) 7-11
- 赞美与敬拜 (3) 22-24、27-30

海外盛会系列

- 洪都拉斯联合大盛会1
- 爱沙尼亚联合大盛会 综合篇

见证集锦

- 今日基督徒2、4、28、37、47、48
- GCN见证特辑9-12

24小时中无休 卫星、互联网、IP电视及安装咨询

1577-2073

唤醒全世界灵魂的生命信息“十字架之道”

诠释神的大爱和公义的李载禄牧师传道信息“十字架之道”中明晰讲解了“为何惟有耶稣基督是人类的救主？”等神向着人类的救赎旨意（哥林多前书1章18节；2章6至10节）。

单单正确了解“神放置善恶果的缘由”，便能领悟切盼得到真儿女的神深邃大爱。并且透过万事之前隐藏的奥秘，即十字架的旨意，我们可以体验神不惜舍出独生子耶稣作挽回祭，拯救我们的大爱。

如此在“十字架之道”中满有神的大爱和救赎之道——耶稣基督的真理，因此凡聆听和阅读此信息的人，都能持定正确的信仰。

借助《十字架之道》书籍、转播至170余个国家的GCN电视（www.gcnetv.org）、万民网站（www.manmin.org）、MIS（万民国际神学院）、MMTC（万民世界宣教训练院）神学课程、牧会者及



义工研习会、权能手帕聚会（使徒行传19章11、12节）等各类方式，唤醒全世界灵魂，将他们引入蒙神祝福和应允的信仰生活。

尤其是《十字架之道》书籍通过国内的乌陵出版社，以及海外11家出版社，

用英文、中文、法文、西班牙文、日文等40余种文字出版销售。除此之外，用旁遮普文、亚美尼亚文等27种文字的翻译和校对工作正在进行。而且还制作成电子书发刊，可通过世界最大因特网书店——亚马逊网、iBookstore等购买。



在美国纽约麦迪逊广场宣告“耶稣为什么是我们的救主”，凭借造物主神之权能，彰显医治工作，使无数人归入主怀的复兴讲师——李载禄牧师。



“领悟到福音的核心，对圣工越来越自信！”

切利比·雅各贝牧师(比利时Chukray宣教中心代表)

2010年5月，我阅读了比利时埃诺万民教会卢贤淑宣教士赠送的李载禄牧师的著作《十字架之道》。书中详细讲解了福音的核心——主的十字架旨意。

从极其深奥的属灵信息中，我感受到圣灵的临格。借此我的内心和思想、信心都得到改变。同时看到借助这一信息，周围众多灵魂得到更新和变化，我对自己所担负的圣工越来越自信。

感悟神大爱，认识到模成主心的努力无比重要的道理，我向神认罪悔过。在2011年3月，特邀李禧善牧师布鲁塞尔万民教会手帕聚会上，我接受了讲师用李载禄牧师祷告过的手帕（使徒行传19章11、12节）所做的祷告后，视力神奇地好转，不戴眼镜连小字也能看清。衷心感谢李载禄牧师使我领悟了蕴含在十字架旨意中的神与主的大爱。

“造就人心的惊人生命信息！”

辛西娅·麦克米伦(澳大利亚 悉尼)



我是一名教授自然科学的教师。2008年从好友获赠李载禄牧师的著作《十字架之道》。看到书中详细讲解我在信仰生活中一直不解的内容，我着实爱不释手。

特别是读到讲解造物主神的部分时，对所有动物和鸟类以及鱼类都和人类一样，具有一双眼睛、一个嘴、一个鼻子、两个鼻孔，且位置也大致相同的说明蒙了非常大的恩典。从那以后我在课堂上给学生们讲解宇宙、太阳系等内容时，比以前更加言简意赅且带着确信传讲造物主神的伟大。如今学生常常主动邀请我给他们讲有关神的奥秘。

更让人感到神奇的是，“十字架之道”信息能够改变人的心志。凡聆听这信息的人，都能领悟神惊人的旨意，带着对主爱的感恩，度过努力遵行神道的信仰生活。将所有感谢与荣耀都归于使我拥有真信心的三一真神！



Manmin Central Church

Website: www.manmin.org

Tel: 82-2-818-7060

Fax: 82-2-818-7048

E-mail: manminchina@gmail.com

韩国万民中央教会礼拜时间

(可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为准 GMT+9)

主日大礼拜	第一部: AM 10:00 第二部: AM 11:30
主日晚礼拜	第三部: PM 3:00
周五彻夜礼拜	PM 11:00
周三礼拜	PM 7:00

有意购买GCN卫星接收器或定期接受《万民新闻》的教友，可以通过E-mail提出申请。

Chinese

万民新闻

发行人: 李载禄

编辑: 宾锦善

www.manmin.org

编辑发行: 万民中央圣洁教会

邮码152-848 大韩民国首尔市九老区九老三洞235-3番地

TEL: 82-2-818-7060 FAX: 82-2-818-7048